

【关注杭州亚残运会】

杭州第四届亚洲残疾人运动会圆满闭幕

新华社杭州10月28日电 杭州第四届亚洲残疾人运动会28日晚在杭州圆满闭幕。国务委员谌贻琴出席闭幕式。

两个亚运，同样精彩。在过去7天里，来自亚洲44个国家和地区的3000多名残疾人运动员勇于挑战、超越自我、顽强拼搏，展现奋进力量和卓越品格，共同奏响生命的强音。中国践行“阳光、和谐、自强、共享”的办赛理念，以出色的赛事组织、完善的无障碍设施，赢得了亚残奥委员会大家庭和国际社会的广泛好评。中国体育代表团获得214枚金牌、521枚奖牌，名列亚残运会金牌榜和奖牌榜首位。

夜幕下的杭州奥体中心体育场，流淌着惜别的情谊。乐曲声中，谌贻琴同亚残奥委员会主席马吉德·拉什德等步入主席台，向观众挥手致意。

约19时30分，以“乘梦飞 再相约”为主题的闭幕式开始。全体起立，高唱中华人民共和国国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起。

伴着悠扬的旋律，听障少女手执绸伞登上舞台，富有特色的江南景致也出现在舞台之上。绸伞在夜色中闪闪发光，听障少女与荷花姑娘共同舞蹈，传递深情的祝福。

各代表团旗帜和运动员代表入场。全场观众以热烈的掌声，向残疾人运动员表达敬意。

现场大屏幕再现亚残运会赛场上，运动员们追逐人生梦想、展现自强不息的精神风貌。一幕幕充满体育之美的画面吸引全场观众的目光。

杭州第四届亚洲残疾人运动会组委会主席、中国残疾人联合会主席程凯，亚残奥委员会主席马吉德·拉什德先后致辞。马吉德·拉什德宣布杭州第四届亚洲残疾人运动会闭幕。

古琴艺术家奏响悠悠琴声，百名大学生构成茶礼方阵，诉说离情别绪。亚残运会赛场内外的动人瞬间出现在大屏幕上，铺展开运动员、志愿者和工作人员携手同行、残健共融的画卷。

伴着亚残奥委员会会歌，亚残奥委员会会旗缓缓降下。

亚残奥委员会会旗交接仪式开始。杭州第四届亚洲残疾人运动会组委会副主席兼秘书长、杭州市市长姚高员将会旗交给亚残奥委员会主席马吉德·拉什德。马吉德·拉什德将会旗交给下届亚残运会举办城市日本爱

知县知事大村秀章和名古屋副市长中田英雄。

升日本国旗、奏日本国歌后，大屏幕上呈现了爱知县和名古屋市的文艺表演短片。

20时25分，别具一格的熄火仪式开始。为盲人讲电影的义务讲解员向视障朋友讲述亚残运会火炬熄灭的难忘时刻。跨湖桥遗址博物馆里的“中华第一舟”，载着听障儿童和健全儿童一起向火炬前行。杭州亚残运会吉祥物“飞飞”盘旋于夜色之中，向主火炬深情告别，挥动翅膀熄灭火炬。

“亚细亚我们同一个家，走过春秋和冬夏……”歌声响起，全场共同唱响自强不息、逐梦飞翔的自豪，也唱响亚洲一家、彼此守望的深情。

亚残奥委员会官员等出席闭幕式。

杭州亚残运会十大难忘瞬间

2013年开始，他与刘翠青一起拿到了50多块国内外大赛的奖牌。

赛后，陈圣明发现了徐冬林，马上领着刘翠青走上前去，三个人的手紧紧相牵，而后又互相拥抱。刘翠青说：“感谢冬林多年的陪伴，给我打下的基础；感谢陈圣明，又为我‘提供’一双清晰的眼睛。”

——母爱·伊朗射击运动员怀抱婴儿站上领奖台

24日，伊朗体育代表团运动员萨雷赫·贾万马尔迪获得(P2)SH1级女子10米气手枪项目亚军。萨雷赫怀抱婴儿登上领奖台，颁奖人员将银牌挂在了孩子的脖子上。

萨雷赫还处于哺乳期，儿子只有3个月大。在伊朗残奥会的支持和帮助下，萨雷赫得以和家人一起来到杭州参赛。“这是孩子出生后我参加的第一场比赛。”萨雷赫说，“我很高兴能和家人一起前来参赛，很高兴能和儿子一起领奖。”

——爱情·中国盲人门球运动员夺冠后求婚

27日，中国盲人门球队在决赛中战胜日本队夺冠。赛后，中国队选手胡明耀穿过看台，在观众的见证下向女友七七求婚，将近三年的爱情修成正果。

七七在东京残奥会期间注意到了胡明耀，他那酷似漫画人物的形象在网络上走红，两人的缘分也由此萌生。

——全胜·中国女子轮椅篮球队不败卫冕

在24日进行的女子100米T11级决赛中，中国盲人运动员刘翠青在陈圣明的引导下，以12秒的成绩获得金牌。而在看台上，有一名观众叫徐冬林，从

26日的女子轮椅篮球决赛中，中国队以61:30大胜日本队。此前，中国队在女子组预赛中五战五胜，最终以不败战绩卫冕。

“虽然开始打得有点紧，但在各种动员、战术调整后，很好地完成了比赛任务。”中国队主教练陈琦在决赛后的新闻发布会上说，“也很感谢杭州给我们创造这么好的平台，观众特别热情，无障碍设施特别好，让我们特别享受比赛。”

——天赋·印度16岁无臂少女射落银牌

25日，在女子复合弓双人团体公开级比赛中，16岁的印度无臂射箭运动员黛维与队友萨里塔获得银牌。今年7月，黛维刚刚成为第一位在世界残疾人射箭锦标赛上获得奖牌的无臂女性。

系统练习射箭不足一年，便在世锦赛上夺银，接着又在杭州亚残运会上再度夺银，黛维通过自己的实力向全世界证明，她的胜利并不是偶然。

面对镜头，黛维十分腼腆：“我为了夺金而来，但能够得到银牌，也感到非常开心。”

——尊重·递补金牌为对手遗憾

23日，中国运动员林思彤在女子标枪F56级别决赛中掷出21米53，这已是新的赛会纪录，但伊朗选手莫阿维·莫塔吉安·拉什努·莫拉迪后来投出了更远的距离。第二天，赛事组织方正式通知，伊朗选手成绩无效，原因是她们赛前检录迟到了10分钟。

得知自己将递补获得金牌时，林思彤并没有惊喜，而是为对手感到遗憾。“我不想幸灾乐祸。”她说。这正是竞技体育中的尊重与温情。

——共情·志愿者为伊朗盲人足球队落泪

28日，中国盲人足球队在决赛点球大战中以2:1战胜伊朗队，获得冠军。赛会期间一直为伊朗队服务的志愿者姚叶晨为伊朗队的失利而哭泣。伊朗队主教练贾瓦德在新闻发布会上邀请他露面，并且说道：“在亚残运会、残奥会等残疾人赛事中，最终的目标是享受友谊，而我们成了朋友。”

姚叶晨来自浙江交通职业技术学院。他说：“外国球员对‘小青荷’做出了一致好评，我们的每一秒都是收获。”

——温暖·残障人士啦啦队演绎热爱与努力

杭州亚残运会轮椅篮球赛场上，充满活力的啦啦队表演看上去和往常并无不同，其实这支啦啦队中有几位听障姑娘，她们都听不到或只能听到微弱的笑声，需要通过场边指挥来完成舞蹈表演。

在游泳赛场上也有一支残障人士组成的啦啦队。他们来自杭州湾湾托管中心，由25位心智障碍的青年和8位现场陪护妈妈组成。经过长达三年的排练，他们表演的节目入选杭州亚残运会开幕式暖场表演。来到游泳馆的观众，都被一张张充满活力和希望的笑脸所打动。

(新华社杭州10月28日电)

新华简讯

第十四届鲁青青少年文学奖举行香港赛区颁奖礼

新华社香港10月28日电 第十四届鲁青青少年文学奖(鲁青奖)香港赛区颁奖礼28日在香港故宫文化博物馆举行。本届鲁青奖香港赛区比赛分为作文和书法两大类。

中央机关公开遴选和公开选调公务员开始报名

新华社北京10月28日电 记者28日从国家公务员局获悉，2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始，考生可于10月29日8:00至11月7日18:00期间，登录2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站(http://subb.scs.gov.cn/lx2024)进行网上报名，笔试将于11月25日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

新研究：鸽子可以用类似人工智能方式解决问题

新华社伦敦10月28日电 虽然鸽子通常并不以聪明闻名，但一项最新研究显示，鸽子可以解决极其广泛的视觉分类任务，能使用类似人工智能模型“暴力算法”的方式解决一些问题。

以色列总理：以军在加沙地带的作战进入第二阶段

新华社耶路撒冷10月28日电 以色列总理内塔尼亚胡28日晚在特拉维夫举行的新闻发布会上说，随着27日晚以军更多地面部队进入加沙地带，以军针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“第二阶段战争”已经开始。

哈萨克斯坦煤矿爆炸事故死亡人数升至35人

新华社阿斯塔纳10月29日电 据哈萨克斯坦媒体29日报道，该国卡拉干达州煤矿矿难已造成至少35人死亡，11人仍困在井下。

中企承建的南亚地区首条水下隧道通车

新华社达卡10月28日电(记者孙楠)由中国交通建设股份有限公司承建、中国路桥工程有限责任公司负责实施的南亚地区首条水下隧道——孟加拉国卡纳普里河底隧道项目28日正式通车。

孟加拉国总理哈西娜、中国驻孟加拉国大使姚文出席通车仪式。卡纳普里河底隧道项目于2017年12月5日开工建设，是中国企业承建的首个海外大直径水下盾构隧道项目。项目位于吉大港市卡纳普里河入海口，连接东西两岸，全长9.3公里。其中，盾构隧道段为设计时速80公里的双洞四车道，长2450米，直径11.8米。

项目经理于静涛表示，隧道完全采用中国技术、中国标准和中国装备进行设计和建造。项目部以涵盖道路、桥梁、隧道等内容的内容中国规范为基准，结合孟加拉国实际情况，专门编制技术指南，使中国规范在孟加拉国得到进一步认可。

孟加拉国道路运输和桥梁部长卡迪尔日前表示，卡纳普里河底隧道通车是一个“巨大的成就”，标志着孟加拉国进入水下隧道时代，并开启孟加拉国交通发展新时期。

文县医药总公司破产资产北山仓库房地产拍卖公告

受委托，根据《中华人民共和国企业破产法》《中华人民共和国拍卖法》等法律、法规的规定，我公司将对甘肃省文县医药总公司北山仓库土地使用权及地上部分房屋建筑物进行公开拍卖，具体事宜公告如下：

一、拍卖标的

文县原医药总公司北山仓库土地使用权及地上房屋建筑物所属的一层房产。该标的位于文县原医药总公司北山仓库西南角，土地使用权四至为东临文县总工会；西临道路；南临道路；北临道路，土地面积：602.3平方米(约合0.9亩)，以勘测宗地图为准。地上房屋建筑物为一处层数共三层的砖混结构楼房，该楼一层房产为本次拍卖标的，房屋建筑面积312.5平方米，权利人为文县医药公司。该标的所处位置优越，交通便利，投资前景广阔。

二、陇南市公共资源交易中心交易编号：E6212000612012187

三、有意竞买者，自本公告发布之日起可自行现场踏勘，与我公司联系索取拍卖文件，交纳竞买保证金，办理竞买登记手续。竞买保证金为80万元，缴纳竞买保证金到账截止时间为2023年11月20日下午17:00时(指银行交换到账时间)。

四、拍卖时间：2023年11月21日下午15:00时

拍卖地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅

五、其他需要公告的事项

- 1.本次拍卖标的为破产企业资产，按现状拍卖。有意竞买者自本公告发布之日起自行现场踏勘，并到相关部门了解标的详细情况。
- 2.本次拍卖标的土地使用权土地用途为商业住宅用地，容积率≤3.5(不含地下部分的建筑面积)、建筑密度≤40%、绿地率≥20%，具体规划指标以文县住房和城乡建设局出具的《规划条件通知书》为准。
- 3.本次拍卖标的地上房屋建筑物为一处层数共三层的砖混结构楼房，该楼一层房产为本次拍卖标的，房屋建筑面积312.5平方米(以实测为主，未办理不动产权证书)，申请竞买人应在竞买报名前到相关部门仔细核实房产实际情况，并对自已参与竞买的行为承担法律责任。
- 4.拍卖成交后，买受人若重新开发建设，各项规划经济技术指标须文县自然资源局审定后，方可开工建设。
- 5.拍卖成交后，由买受人自行办理产权变更、过户手续，产权变更、过户期间产生的所有税费由买受人全部承担。
- 6.本出让公告规定的出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

六、联系方式

1.甘肃省文县医药总公司破产清算组
联系人：宋局长
联系电话：13919575597
2.甘肃正大拍卖有限责任公司
联系人：牟经理 马经理
联系电话：0931-8470330
18919113180 15309398060
甘肃省文县医药总公司破产清算组
甘肃正大拍卖有限责任公司
2023年10月30日



丰收

10月28日，在山东省荣成市夏庄镇一处苹果园，果农们在分拣、装运苹果。连日来，山东省荣成市各大苹果园里一派繁忙景象，果农们抓紧时间收获苹果，分拣、装运发往各地市场。

新华社发(李信君 摄)



10月28日，村民在禹州市磨街乡刘门村的加工厂里悬挂柿子，准备制作柿饼。河南省禹州市磨街乡刘门村依托当地的自然资源和地理优势，采用“公司+合作社+农户”的运营模式，以村集体企业为主导，带动村内相关经营主体，按照“种植技术统一、加工标准统一、包装品牌统一、销售模式统一”的原则，大力发展柿子种植加工业。目前全村柿子种植面积达4800多亩，入选全国“一村一品”示范村镇名单，实现柿子产业和生态旅游的初步融合，逐渐闯出一条富有特色的乡村振兴之路。

新华社记者 鲁鹏 摄

2023年前三季度

全国纪检监察机关立案47万件
其中立案中管干部54人

共处分40.5万人，其中包括34名省部级干部

2023年1月至9月

全国纪检监察机关共接收信访举报
261.7万件次

其中检举控告类信访举报81.9万件次

处置问题线索
128.3万件

其中谈话函询26.6万件

立案47万件

其中立案

中管干部	54人	厅局级干部	2480人
县处级干部	2万人	乡科级干部	6.5万人

立案原因或原任

村党支部书记、村委会主任4.6万人

处分40.5万人

其中

党纪处分	33.1万人	政务处分	10.8万人
------	--------	------	--------

处分

省部级干部	34人	厅局级干部	2244人
县处级干部	1.6万人	乡科级干部	5.4万人
一般干部	5.6万人		

农村、企业等其他人员
27.7万人

资料来源：中央纪委国家监委